

Объявление

Очередная сессия Совета депутатов

МО «Тарбагатайский район» состоится

23 октября 2019 г. в 14.00 ч. в районном Доме культуры.

Внимание!

Уважаемые жители СП «Тарбагатайское»!

Приближается зимний период, наступают холода, а наступление первых холодов связано с активным использованием населения обогревательных приборов. Администрация МО СП «Тарбагатайское» еще раз напоминает жителям: пожалуйста, соблюдайте меры техники пожарной безопасности!

По статистике более 80% пожаров возникает в жилом секторе. Каждый третий пожар происходит по причине неосторожного обращения с огнем, четвертый – из-за неисправности электрооборудования, причиной шестого пожара в частном жилом секторе становится неисправная печь. Для того, чтобы не произошло ни одного пожара, необходимо помнить и соблюдать правила пожарной безопасности, которые помогут предупредить

любое возгорание, обезопасить свой дом от пожара, не лишиться имущества, не подвергнуть риску собственную жизнь и здоровье близких людей! Наибольшую опасность для себя и окружающих создает сам человек, недоброю обращаешься с огнем и его источниками. Курение в постели, непогашенная спичка или окурок, не выключеный во время электроприборов, неотремонтированная печь, неисправная газовая или электроплитка, использование открытого огня при работе с горючими материалами – всё это неизбежно приведет к возникновению пожара.

Помните, что только ваша внимательность и ответственное отношение к пожарной безопасности помогут не приступить пожар на порог вашего дома! Берегите свое жилище и жизнь!

Убедительная просьба к вам, уважаемые жители поселения, для удобного обслуживания населения во всех случаях жизни, пожалуйста, сделайте номера своих домов!

Правила пожарной безопасности, которые помогут предупредить



Противопожарная служба информирует

Анализ обстановки с пожарами в Тарбагатайском районе

По итогам 3 квартала 2019 г. на территории Тарбагатайского района зарегистрировано 111 пожаров, 77 из которых

квалифицированы как загорание травы, мусора и т.п., бытовых пожаров 34 (АППГ – 30), рост бытовых пожаров составил 13,33%, рост от общего числа пожаров составил 3,7 раза. Материальный ущерб от пожаров превысил 22 млн рублей (АППГ – 7,6 млн руб.), зарегистрирована одна гибель (АППГ – 0), травмированых нет (АППГ – 0).

Рост количества пожаров, зарегистрирован в: МО СП «Саянуйское» – 39 (АППГ – 12); МО СП «Тарбагатайское» – 30 (АППГ – 8); МО СП «Заводское» – 21 (АППГ – 5); МО СП «Верхнехакимское» – 8 (АППГ – 1); МО СП «Куйтунское» – 6 (АППГ – 0); МО СП «Барыкинское» – 2 (АППГ – 0) + 1 гибель на пожаре; МО СП «Большекунальской» – 2 (АППГ – 0); МО СП «Нижнекиримское» – 2 (АППГ – 1); МО СП «Шалутское» – 1 (АППГ – 0).

Уменьшение количества пожаров зарегистрировано в МО СП «Десятиковское».

Служба здороваья

Держанием клетчатки, в том числе из цельного зерна и большого количества сухих фруктов и овощей (5

своих детей соблюдению правил пожарной безопасности, уменно правильно действовать в случае возникновения экстремальной ситуации. Помните, что только ваша внимательность и ответственное отношение к пожарной безопасности помогут не приступить пожар на порог вашего дома!

При возникновении чрезвычайной ситуации звоните по телефонам: «01» с мобильного «112».

В целях стабилизации обстановки с пожарами в пожароопасный осенне-зимний период рекомендовать главам МО СП в срок до 30.10.2019 года: организовать работу инициативных групп с целью проведения пожарно-профилактической работы в жилье, подворных обходов с различной подростком агитационного материала о мерах пожарной безопасности в быту и по действиям граждан при возникновении пожара; провести разъяснительную работу с населением о проведении текущего ремонта теплосетей печей и электропроводки в жилом секторе; при проведении выездными инспекторами сельских поселений

телефоном 01 присмотрите за топящуюся печь.

8. Не разрешайте детям самостоятельно растигивать печь, исключите возможность нахождения детей одних у топящейся печи.

9. Предметы домашнего обихода и мебель разместите на расстоянии